

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Свентицкий Иван Иосифович

**Возраст:** 96

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.06.2008 11:13:39

**формирования заключения врача:** 06.06.2008 12:24:02

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/34281/answer/34282>



## Заключение врача

Уважаемый Иван Иосифович! 1. Камни в мочевом пузыре образуются, как правило, в результате инфравезикальной обструкции (аденома простаты, или другие ее образования). Возникает нарушение оттока мочи из мочевого пузыря, что ведет к образованию камней. Поэтому Вам необходимо пройти обследование на наличие патологии предстательной железы (УЗИ почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, ТРУЗИ простаты), анализ крови на ПСА. 2. Совсем не обязательно после операции по поводу удаления камня мочевого пузыря ходить с трубкой. В настоящее время существуют методики, позволяющие удалить камень эндоскопически (конечно, учитывая его размеры). 3. В умелых руках % осложнений и тем более летальности – минимален или вовсе отсутствует. 4. В Москве можете обратиться к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833. моб. 8(926)27-05-911. При обращении можете сослаться на меня лично. С уважением.